
Ратко Ристић: Вучић из својих лукративних политичких разлога, да би остао власти, пристаје да буде део глобалистичке зелене агенде на рачун сопственог народа. Циљ доласка  Шолца је присиљавање Вучића да што пре реализује Пројекат „Јадар“
четвртак, 18 јул 2024 13:40

Проректор Универзитета у Београду Ратко Ристић изјавио је данас да је посету
немачког канцелара Олафа Шолца Србији заказао доскорашњи фудбалски
менаджер Тилман Кубан, а садашњи посланик Бундестага.

  

  

Ристић је агенцији Бета казао да је главни циљ доласка Шолца да се председник Србије
Александар Вучић присили да што пре операционализује реализацију Пројекта „Јадар“.

  

„Индикативно је што је долазак Шолца уговорио недовољно образовани посланик
Бундестага Тилман Кубан, који се до скоро бавио продајом младих фудбалера у нижим
немачким лигама. На Србију се врши огроман притисак европске бирократске
номенклатуре која је посвећена зеленој агенди, али и повезана са Светским економским
форумом Клауса Шваба. Вучић из својих лукративних и баналних политичких разлога, да
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би остао власти, пристаје да буде део глобалистичке зелене агенде на рачун сопственог
народа“, рекао је професор.

  

Европска унија жели да у Србији експлоатише сва минерална богатства, додао је
Ристић, иако на својој територији има знатно веће резерве литијума, бора, злата,
сребра…

  

„Рио Тинто нема ниједан рудник литијума у свету, они су веома искусни када су у питању
гвожђе, бакар и злато, али с литијумом до сада нису имали везе. Пројекат ‘Јадар’ би
требало да буде њихов велики експеримент. Не можете да се не запитате зашто власт у
Србији пристаје да грађани буду део једног ризичног експеримента, када смо већ
установили да ће бити угрожене најквалитетније резерве подземних пијаћих вода у
Западној Србији, од Мачве до Подриња“, казао је Ристић.

  

Врхунски српски биолози који су радили чак и за Рио Тинто, додао је професор, казали
да је Пројекат „Јадар“ толико опасан да не би смео да се реализује.

  

Ристић је рекао да је одлука владе Србије о враћању поништене Уредбе о Просторном
плану за „Јадар“ на правну снагу један од највећих „издајничких, неморалних и
штеточинских“ потеза актуелне власти.

  

„Велику одговорност сноси и сервилни премијер адвокат Милош Вучевић јер је Уредба
поново активирана без неопходних законских елемената. Не постоји ни званична
Студија о процени утицаја на животну средину, која је неопходна да би се такав
просторни план донео. Влада Србије и Александар Вучић, чија је улога у своме овоме
веома тамна и упитна, на основу нечега што никада није имало пуну правну тежину
покушавају да оживе дијалог о нечему што формално-правно не постоји“, сматра
професор.

  

Ристић наглашава да се кроз пројекат „Јадар“ држава дистанцира од интереса народа.

  

„Властима изгледа није јасно да је огромна већина народа у Србији против реализације
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пројекта ’Јадар’. Ми смо, што се тиче Европске уније, жртве једног високог нивоа
лицемерја и њихове намере да нас стави у колонијални положај за њихове потребе“,
рекао је он.

  

Коментаришући изненадни долазак немачког канцелара Олафа Шолца у Београд због
потписивања Меморандума о разумевању око минералних сировина, Ристић је казао да
Немачка има најмање десет пута веће резерве литијума од Србије.

  

„Резерве литијума у Србији износе око 1,2 милиона тона, а у Немачкој од 14 до 40
милиона тона. Поставља се логично питање због чега немачки премијер долази у земљу
која није члан ЕУ, а на коју желе да примене европску директиву да би се експлоатисао
литијум кога је најмање дест пута мање него у Немачкој“, рекао је професор Ристић.

  

Председник Србије Александар Вучић потврдио је да ће у петак у Београду разговарати
са Шолцом у четири ока.

  

Вучић је казао да долазак немачког канцелара у Београд не значи да ће бити
потпасивања о почетку копања литијума у Србији.

  

(Данас)
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